

Către

Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului

**Domnului Ministru
Daniel Petru FUNERIU**

Stimate domnule ministru,

Vă aduc la cunoștință că în ședința Consiliului Județean Constanța, ce s-a desfășurat în data de 28.07.2011, a fost adoptată Hotărârea cu nr.208 "privind emiterea acordului Consiliului Județean Constanța în vederea promovării unei Hotărâri de Guvern pentru transmiterea bazei sportive "Hidrotehnica" Constanța din administrarea Autorității Naționale pentru Sport și Tineret prin Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța în administrarea Consiliului Județean Constanța".

În cadrul aceleiași ședințe, deloc întâmplător, majoritatea USL din cadrul Consiliului Județean Constanța a consfințit actul de deces al tradiționalei echipe de handbal feminin, CS "Tomis" Constanța, prin preluarea acesteia de către Clubul Universitar "Neptun" Constanța. Deloc întâmplător, întrucât Clubul Sportiv "Tomis" Constanța a fost falimentat în mod premeditat și cu rea credință de către conducerea Consiliului Județean Constanța și Fundația pentru Promovarea Sportului Constanțean, o structură-paravan inventată și utilizată de conducerea PSD a Consiliului Județean pentru drenarea unor sume consistente în direcții care, probabil, nu sunt străine de camarila social-democrată din județul Constanța.

Iar una dintre mizele falimentării intenționate a CS "Tomis" Constanța, anticipată de altfel de zvonistica ultimelor luni din sportul constanțean, este trecerea, în primă fază, a bazei "Hidrotehnica" în administrarea Consiliului Județean Constanța, intermediar către destinația finală a bazei: gestiunea Fundației pentru Promovarea Sportului Constanțean. Scopul: orice investiție să se realizeze prin intermediul firmelor de casă ale USL.

La baza hotărârii adoptate de plenul Consiliului Județean se află o adresă a conducerii Direcției Județene pentru Sport și Tineret Constanța, prea sumară și puerilă pentru un astfel de demers, prin care solicitarea promovării Hotărârii de Guvern se justifică având la bază imposibilitatea susținerii financiare a cheltuielilor aferente funcționării bazei "Hidrotehnica".

În acest context, fac precizarea că în cadrul aceleiași ședințe, plenul Consiliului Județean a decis retragerea județului Constanța din patru structuri europene (Adunarea Regiunilor Europei, Conferința Regiunilor Periferice Maritime din Europa, Adunarea Regiunilor Europene Viticole și Alianța Orașelor Culturale Europene) întrucât actualul buget județean nu mai permite achitarea contribuțiilor de membru în cadrul entităților mai sus menționate.